

報道関係 各位

2019年9月25日 東京工芸大学

東京工芸大学が芸術学部教員による アート作品を展示した「芸術学部フェスタ2019 ~結ぶアート 築くアート~」 を開催

東京工芸大学(学長:義江龍一郎、所在地: 東京都中野区 以下、本学)が、「結ぶアート 築くアート」をテーマに「芸術学部フェスタ2019」(以下、本イベント)を本学中野キャンパスで開催します。本イベントのテーマである「結ぶアート 築くアート」は、新校舎建設等で進化を続ける本学芸術学部及び中野キャンパスをイメージしています。

本イベントは、東京工芸大学芸術学部の教員が自ら制作した作品のほか、最新の研究成果を発表し、見て肌で触れてもらい「メディア芸術」を通して本学を知ってもらうことを目的として開催します。

芸術学部の写真学科、映像学科、デザイン学科、インタラクティブメディア学科、アニメーション学科、マンガ学科、ゲーム学科の7学科と基礎教育の教員が様々な専門分野の作品を中野キャンパスで展示・発表します。

また、スタート時の10月13日(日)・14日(月・祝)は、学園祭(中野祭)と同日開催となり、学生による企画・模擬店も出店します。

これからも本学芸術学部は、大学の持つ施設・知財を活用し、「工学部」と「芸術学部」の2学部からなる本学の特色を生かし、様々なイベントを通して、より多くの人々に楽しさを伝えらえるよう、取り組んでまいります。

■概要

イベント名 称 : 芸術学部フェスタ2019

主催 : 東京工芸大学

開催期間 : 10月13日(日)~10月30日(水)※10月20日(日)・22日(火・祝)・27日(日)は閉館

開催時刻 : 10時~19時 〈10月30日(水)は16:00まで〉

開催場所: 東京工芸大学 中野キャンパス

入場: 無料・予約不要

開催内容: https://www.t-kougei.ac.jp/activity/extension/festa2019/



本リリースに関するお問い合わせ 学事部広報課:046-242-9600 university.pr@office.t-kougei.ac.jp